
 
 
 
 
MERCOSUR/SGT Nº 3/CM/ACTA Nº 01/14 

 
 

LII REUNIÓN ORDINARIA DEL SGT Nº 3 “REGLAMENTOS TÉC NICOS Y 
EVALUACIÓN DE LA CONFORMIDAD” / COMISIÓN DE METROLO GÍA 

 
Se realizó en la Ciudad de Buenos Aires, Argentina, en la sede del Ministerio 
de Relaciones Exteriores y Culto – Palacio San Martín, entre los días 15 y 17 
de setiembre de 2014, bajo la Presidencia Pro Tempore de Argentina, durante 
la LII Reunión Ordinaria del SGT Nº 3 “Reglamentos Técnicos y Evaluación de 
la Conformidad”/“Comisión de Metrología”, con la presencia de las 
Delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay, Uruguay y Venezuela. 
  
La Lista de Participantes consta en el Agregado I.  
 
La Agenda de la reunión consta en el Agregado II. 
 
 
Los temas tratados en la reunión fueron los siguientes: 
 
 
1.  METROLOGÍA LEGAL – INSTRUMENTOS 
 
- Proyecto RTM de Vocabulario de Metrología Legal 
 
Se continuó con el análisis de este documento, desde el ítem 5.07 de la versión 
en español, finalizando la primera revisión del mismo, basada en el Documento 
OIML V 1:2013 (E/F) Vocabulario Internacional de términos de Metrología 
Legal-VIML (presentado por la Delegación de Argentina en la reunión anterior) 
y la Norma ISO-IEC 17000:2004.  
 
La Delegación de Brasil enviará la versión en portugués de este proyecto 
mediante correo electrónico hasta treinta días antes de la próxima reunión, 
para ser analizada por las demás delegaciones; igualmente se intercambiarán 
con el mismo plazo los ítems en español que aún no fueron definidos.  
  
El documento de trabajo consta en el Agregado III - formato digital. 
 
 
2.   INCORPORACIONES AL ORDENAMIENTO JURIDICO NACIO NAL (OJN) 
 
Se informó que el cuadro conteniendo el estado de incorporación de las 
Resoluciones GMC, no ha sufrido modificaciones. 
 
 
 
 



3.  GRADO DE AVANCE  
 
El Grado de Avance consta como Agregado IV.  
 
 
4.  INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE TRABAJO  2013-
2014 Y PROGRAMA DE TRABAJO 2015-2016 
 
El Informe de Cumplimiento del Programa de Trabajo 2013-2014 consta como 
Agregado V .  
 
La Propuesta de Programa de Trabajo 2015-2016 metrología legal - 
instrumentos consta como Agregado VI. 
 
 
5.  AGENDA PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN 
 
La propuesta de agenda para la próxima reunión consta como Agregado VII , y 
la misma está sujeta a la aprobación del Programa de Trabajo. 
 
 
LISTA DE AGREGADOS  
 
Los Agregados que forman parte del Acta son los siguientes:  
 
Agregado I  Lista de Participantes 

Agregado II  Agenda de la reunión 

Agregado III  Proyecto RTM de Vocabulario de Metrología Legal - formato 
digital. 

Agregado IV  Grado de avance  

Agregado V  Informe de Cumplimiento del Programa de Trabajo 2013-
2014 

Agregado VI Propuesta del Programa de Trabajo 2015-2016 metrología 
legal-instrumentos 

Agregado VII  Agenda para la próxima reunión 

  
 
 
 
 
 

   

Por la Delegación de Argentina       
Miguel Bruzone  

 Por la Delegación de Brasil 
Luiz Carlos Santos  

  
 
 



   

Por la Delegación de Paraguay  
Celeste Cameron  

 Por la Delegación de Uruguay  
Enzo Boschetti  

 
 

   

Por la Delegación de Venezuela  
Leomar Quintana  

  

 


